



各位

メルコグループ

上場会社名 株式会社メルコホールディングス

代表者 代表取締役社長 牧 寛之

(コード番号 6676)

問合せ先責任者 取締役副社長 松尾 民男

(TEL 052-251-6891)

株式会社デジオンの株式の取得(持分法適用関連会社化)に関するお知らせ

株式会社メルコホールディングスは、株式会社デジオンの株式を取得し、持分法適用関連会社とすることについて、平成27年11月26日付で決議いたしましたので、下記のとおり知らせいたします。

記

1. 株式取得の目的

株式会社デジオンは、今後のデジタル家電、IoT 機器の普及に欠かせない"ネットワーク"、"マルチメディア"、"セキュリティ"に関する高いソフトウェア技術を有する会社です。これらのソフトウェア技術と当社のハードウェア・ファームウェア技術との融合により、人々のデジタルライフをさらに促進することを目的として、株式会社デジオンの株式を取得することとしました。

この結果、当社の株式会社デジオンへの出資比率は34%となり、当社の持分法適用関連会社となります。

2. 対象会社の概要(平成27年11月26日現在)

- (1) 名 称 株式会社デジオン
- (2) 所 在 地 福岡県福岡市早良区百道浜2丁目3番8号
- (3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 田浦 寿敏
- (4) 事 業 内 容 PC・家電メーカー及び通信事業者向けのマルチメディア、ネットワ ーク、ストレージ関連ソフトウェアの開発
- (5) 資 本 金 696,350,000 円
- (6) 設立年月日1999年1月5日
- (7) 決 算 期 12月31日
- (8) 発行済株式総数 16,113株

3. 日程

平成 27 年 11 月 26 日 取締役会決議 平成 27 年 11 月 30 日 株式取得日 (予定)

4. 業績への影響

当期の業績に与える影響は軽微です。